

迎暄社区主干道成了菜市场

铁皮屋“吃掉”社区六成干道



类似这样的多个小铁皮屋,侵占了小区两侧道路。赵兴超 摄

本报热线消息(孙静波 记者 赵兴超) 迎暄社区的北海子街,是社区主干道,兼有消防通道作用,现在却被小商贩自建的铁皮屋占据,给小区添堵的同时也埋下严重的火灾隐患。21日,记者了解到,虽然经社区多番整治,私搭乱建情况仍难杜绝。

21日,迎暄社区居民李敏拨打本报热线称,小区主干道天天堵塞,出入不便成问题。记者随即来到迎暄社区北海子街发现,原本十分宽阔,可以并行两辆汽车的街道,如今却被铁皮屋侵占了约三分之二。

“每当中午回家时,别说是私家车,就算骑个电动车也很难从这条路上通过。很多社区以外的居民,也会过来买菜,简直就是一个小型菜市场。”家住迎暄社区的王女士说,这个菜市场已存在多年,一般都是从早晨经营到下午一点多,“好像以前整治过,但现在看上去依旧没有改变。”

铁皮屋越建越多,道路越来越堵。”王女士说。

中午12点下班高峰期,记者发现除铁皮屋占道外,还有许多小商贩的摊位也摆在道路上,让并不宽敞的北海子街更加狭窄。加上来市场买菜买饭的居民,熙熙攘攘的人群更是加重了北海子街的交通堵塞。“现在铁皮屋夹道情况下,社区消防安全就成了问题,万一发生火灾,消防车进不来,不得眼睁睁看着着火不能救援吗?”社区居民胡先生说。

21日,记者联系了迎暄社区居委会。居委会办公室张主任向记者吐露苦衷,张主任告诉记者,之前社区整治过几次,2010年泰安市城管执法部门联合街道办事处和社区也曾严厉整治,拆掉过一批乱搭建的铁皮屋。但长期占据社区道路的小商贩们,都以下岗失业人员为由多次重建,成了治理难题。

三百多户反映同一问题,社区多次跟部门协调 傲来峰路的污水问题解决了

本报热线消息(记者 赵兴超) 傲来峰路北段,因一处化粪池堵塞,导致污水天天流淌3个多月,擂鼓石社区300多户居民反映这一问题,本报也曾多次报道。21日,记者了解到,在擂鼓石社区与有关部门协调下,终于通过安装管道的方式解决了污水问题。

21日,在泰城擂鼓石社区傲来峰路北段,几名工人正在紧张挖掘路边壕沟,引来周边居民围观,每当居民问清楚施工的内容,都会高兴地露出笑脸。原来,施工

人员正在埋设排污管道,直接解决了这一路段长达三个多月没有排污管道,污水四溢的问题。附近乡镇企业局宿舍的退休人员刘连军说,维修路段只有一个化粪池,且没有与主排污管网联通,导致污水外溢。有时流淌近200米,到达擂鼓石大街。整个夏天道路臭气熏天。

据工作人员介绍,在擂鼓石社区进行入户调查时,有300多户居民共同反映这一问题。社区王秀君说,曾有居民拨打过市长

热线和市政部门电话,也曾有工作人员前来查看,可都没有拿出解决办法。有的居民还在一天时间内拨打了20多次市长热线,但仍未能解决。

最终,在社区与有关部门多次协商后,最终达成了解决方案:由市政部门负责破路、修复,南来北缘酒店负责管道铺设,将污水接入主管网。“没想到不该社区管理的问题,也能在社区努力下这么快就解决了!”居民王霞高兴地说。

喝了酒出门又刮花别人车

男子酒后驾车肇事被举报

本报热线消息(记者 曹剑 通讯员 郑磊) 20日晚8点,一男子喝酒后开车将他人轿车刮花,下车理论时被闻到身上有酒味,对方随即报警举报。泰安市交警支队二大队民警对该男子血液酒精含量检测发现,已经达到224mg/100ml,属于醉酒。

20日晚8点左右,泰安市交警支队二大队民警接到举报称,一男子酒后驾车将他人汽车刮花,民警随即赶到事发地点。据民警介绍,在位于东岳大街一餐馆的停车场上,两

伙人正在争论着,其中一男子浑身酒气。据了解,该男子师某刚从餐馆用餐完毕,准备开车离去,却由于方向无法控制而与其他汽车发生刮擦。由于闻到师某身上有浓浓酒气,对方拨打报警电话举报师某酒后驾车。

看见民警到来,师某称自己只是在停车场里开车,并没有开到马路上,拒不接受交警的吹气检测。大约20多分钟,期间师某喝了许多矿泉水,最终在民警劝说下,象征性的往酒精含量测试仪里轻轻吹了一口气,结果显示

为240mg/100ml。民警随即将师某带到中心医院进行抽血检测。

据民警介绍,在中心医院里,当医务人员准备给师某抽血时,师某用手撞碎了一块玻璃,一时间满脸血迹,但始终拒绝配合。最终在民警劝说下,师某安静下来,进行了抽血。

21日,记者从泰安市交警支队二大队了解到,师某的血液酒精含量为224mg/100ml,已经属于醉酒驾驶。民警现已扣押师某的机动车和驾驶证,等待进一步处理。

用他人身份证办信用卡透支20万

夫妻涉嫌信用卡诈骗被起诉

本报热线消息(记者 邢志彬 通讯员 黄志超) 泰城的辛某通过丈夫在信用社工作的职务便利,偷偷用10位同事的身份证办理了信用卡,并透支了20万元。20日辛某和丈夫因涉嫌信用卡诈骗被起诉。

20日,记者从岱岳区人民法院了解到,辛某是泰城一所小学的教师,丈夫高

某是泰城一信用社的职工。高某因为其在信用社的工作经验,利用银行和信用社办理信用卡流程上的漏洞,就与妻子商量利用这漏洞“赚钱”的门路。

据办案法官介绍,在近两年的时间里,辛某趁同事不注意时,偷偷拿走同事的身份证复印件,然后用复印件去银行办信用卡,先后共有10个人的身

份信息被辛某冒用。辛某从多家银行和信用社共办理了20余张信用卡,在透支20余万元后,辛某和丈夫拿到这笔钱款一起逃匿。

据了解,由于承受不住心理压力,夫妻二人于2011年7月到派出所自首,并交代了全部犯罪事实。如今该案已经进入审查起诉阶段。